
 
 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΥΣΗΣ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Αποστειρωμένο σύστημα πλύσης τραυμάτων μιας χρήσης, με δυνατότητα 
παροχέτευσης–αναρρόφησης.  
Να είναι αυτόνομο, να  λειτουργεί με μπαταρίες και να συνοδεύεται από 
ενσωματωμένες σωληνώσεις αναρρόφησης.  
Να διαθέτει εργονομική λαβή με σκανδάλη ελέγχου της ροής και ταχύτητας του ορού. 
H σκανδάλη να έχει δυνατότητα ασφάλισης στη μέγιστη ταχύτητα. 
 
Να προσφερθούν ρύγχη υψηλής και χαμηλής πίεσης υγρού για διάφορες εφαρμογές: 
 
Ρύγχος πλύσης - αναρρόφηση Μηριαίου αυλού  
Ρύγχος πλύσης- αναρρόφηση οστών 
 
ΠΤ  40.14.7    
 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
 
Πλήρες σύστημα προστασίας  χειρουργού και προσωπικού χειρουργείου από 
μικροοργανισμούς, υγρά σώματος και σωματίδια. (σε οροθετικούς, ηπατίτιδα κλπ.) 
Διαθέτει αποστειρωμένο κάλυμμα προστασίας του κράνους μίας χρήσης  που να 
καλύπτει τον χειρουργό έως τους ώμους. 
Εναλλακτικά διαθέτει αποστειρωμένη ποδιά με ενσωματωμένο κάλυμμα κράνους μίας 
χρήσης  που να καλύπτει πλήρως το χειρούργο έως τους αστραγάλους και να διαθέτει 
επιπλέον ειδική αδιάβροχη επένδυση στο έμπροσθεν τμήμα. 
 
ΠΤ  40.8.130    
 
Ο συνοδός εξοπλισμός: 
 
Να αποτελείται από εργονομικής σχεδίασης κάσκα, μπαταρία, φορτιστή μπαταρίας 4-8 
θέσεων, αποστειρωμένο κάλυμμα κράνους ή αποστειρωμένες ποδιές.  
Το κράνος να είναι αθόρυβο, ελαφρύ και ελεγχόμενης ροής αέρα τόσο στο μπροστινό 
όσο και στο πίσω μέρος απαραίτητα και με ρυθμιζόμενης ταχύτητας ανεμιστήρα. 
Δυνατότητα ρύθμισης του εσωτερικού πλαισίου συγκράτησης στις επιθυμητές 
διαστάσεις. 
Τα φίλτρα αέρος του συστήματος να είναι πόρου  0,1 micron. 
Η μπαταρία να είναι επαναφορτιζόμενη με μέση διάρκεια ζωής τουλάχιστον 500 ωρών 
και να διαθέτει ειδικό κλίπ για τη συγκράτησή της. 
Διάρκεια αδιάλειπτης λειτουργίας: 7 ώρες τουλάχιστον. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΜΗΡΙΑΙΟΥ ΑΥΛΟΥ 
 
Αποστειρωμένο σύστημα μιας χρήσης που να περιέχει βούρτσα καθαρισμού, ξέστρα, 
σπόγγο με δυνατότητα σύνδεσης με αναρρόφηση και δύο τάπες τσιμέντου μηρού 
κατάλληλες για όλα τα μεγέθη (universal) τοποθετημένη σε εισαγωγέα με μετρητή για 
των έλεγχο του βάθους του μηριαίου αυλού. 
 
ΠΤ  40.8.86    
 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΥΤΟΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΙΤΙΚΗ 
ΧΡΗΣΗ 
 
1. Κλειστό σύστημα αυτομετάγγισης αίματος μιας χρήσεως, με δυνατότητα 

επανέγχυσης στον ίδιο ασθενή, χωρίς να απαιτείται η αποσύνδεση του 
συστήματος.  

2. Να έχει δυνατότητα κατακράτησης των λιπαρών για την αποφυγή λιπώδους 
εμβολής.  

3. Να λειτουργεί με ενσωματωμένη αντλία κενού με μπαταρία,  με δυνατότητα 
τουλάχιστον 3 διαφορετικών ρυθμίσεων, δημιουργώντας σταθερή αρνητική 
πίεση και να διαθέτει ένδειξη του κενού. 

4. Να διαθέτει ογκομετρικές διαβαθμίσεις και δυνατότητα περισυλλογής 
αίματος σε ασκό έως 800cc.  

5. Συνολική μετάγγιση αίματος έως και 2000cc ( 3 επαναληπτικές μεταγγίσεις 
στον ίδιο ασκό για τον ίδιο ασθενή). 

 
ΠΤ 57.12     
 
ΜΠΩΛ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΣΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ 
 
Μίας χρήσης αποστειρωμένο, διαφανές μπωλ με αφαλιζόμενο καπάκι. 
Εργονομική λαβή χειροκίνητου αναδευτήρα (μίξερ). 
Διπλό πτερύγιο ανάμιξης, πλήρους περιστροφής 360ο, σχεδιασμένο έτσι ώστε να 
επιτυγχάνεται πλήρης, ομοιογενής ανάδευση, ακόμη και χωρίς κενό. 
Η ανάδευση του τσιμέντου να επιτυγχάνεται με κενό αέρος κατ΄επιλογή 

 

ΠΤ 40.8.16    
 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΔΕΥΣΗΣ & ΕΓΧΥΣΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΥ ΣΕ ΚΕΝΟ ΑΕΡΟΣ 
 
Η ανάδευση του τσιμέντου να επιτυγχάνεται σε κενό αέρος στο θάλαμο της σύριγγας 
τσιμέντου, χειροκίνητα ή και με αεροτρύπανο/τρυπάνι μπαταρίας, κατ’επιλογή του 
χειρουργού. 
Το σετ να περιλαμβάνει μακρύ ρύγχος έγχυσης τσιμέντου με πίεστρο μηρού ή κοντό 
ρύγχος με πίεστρο κνήμης, κατ’επιλογή 
 

ΠΤ 40.8.17    

 


